



日報 全部 | 社論 | 港聞 | 教育 | 地產 | 財經 | 娛樂 | 體育 | 國際 | 中國

# 「城市創科」大挑戰 財爺邀各界為港未來獻計

2024-03-17 00:00



第二屆「城市創科大挑戰」昨舉行啟動禮。

為普及創科文化，創新科技署及香港科技園公司合辦的第2屆「城市創科大挑戰」昨日舉行啟動禮，宣布比賽以「香港有計」為主題，邀請各界就「山人有計（山系）」和「幫人有計（社區關愛）」2個議題為香港出謀獻計。透過創科方案，提升大自然體驗和建立關愛社會，並將舉辦一連串工作坊及活動。財政司司長陳茂波主持啟動禮時表示，政府近年大力投資推動創科發展，為社會和經濟發展增添新動力、提升各行各業的競爭力，以及為香港人創造更多優質的就業機會。

陳茂波表示，上屆的隊伍巧妙利用科技，提出實用又貼心的方案，解決市民生活上的問題和痛點，他鼓勵同學和大眾積極參加比賽，為市民的美好生活和香港的創科未來貢獻力量。他又提到，國家主席習近平提出要因地制宜發展新質生產力，生產要素朝數碼化和智能化轉變，亦是今年《財政預算案》擁抱的方向。香港在人工智能、數據產業、生物醫藥、綠色科技等方面都有獨特優勢，政府未來會發展好這些重點環節，為創科事業開拓更深、更廣的發展空間。

創新科技及工業局局長孫東表示，首屆挑戰的得獎方案證明市民具備強大的創作力、觀察力和行動力。他樂見其中一些優秀方案已成功轉化落地到社區應用，切實做到以科技造福大眾，當中更有優勝者加入科技園及數碼港的創業培育計劃，繼續其研發之旅。科技園主席查毅超表示，上屆比賽不少意念已在公營機構試驗，包括榮獲國際創新獎項的智能導航腰帶，成功改變視障人士的自主出行能力。他期望今屆比賽能發掘新意念，用創科幫人。

## 即時

港聞  
國際  
中國  
財經  
地產  
體育  
娛樂

## 日報

社論  
港聞  
教育  
地產  
財經  
娛樂  
體育  
國際  
中國

## 樓盤Guide

最Hot新盤  
二手筍盤

## KOL

政商KOL  
港股大時代  
新股狂熱  
創科生活  
40 Plus  
政商來論

## 教育

熱話  
幼稚園  
小學  
中學  
大專  
海外升學

## 馬經

賽後新聞  
最新消息  
馬會消息  
豪模理據  
晨光追擊  
內圈攝影  
發達秘笈  
馬場浮世繪

## 副刊

今日館  
ARTCAN  
LUXESTYLE  
飲食街  
優遊派  
電氣廊  
駕駛艙  
健康港

## 聯絡我們

總機：2798 2323  
日報及網上(祇適用廣告查詢)：  
3181 3000 (星島日報) / 3181 3666 (頭條日報)  
電郵：info@singtao.com 或 info@stheadline.com  
總編信箱 報料熱線 版權申請

## 廣告表格及價目表

地產分類 招聘分類 星島日報 校園版  
超級睇樓王&投資王

訂閱星島日報

